



明媚春日 一起“营”在石家庄

——石家庄市露营地指南

“无界·幻境”主题公园

行浸式国际光影主题公园以光影、露营、戏剧作为开端,为美丽的滹沱河生态岛量身定制,占地约90000平方米,为热爱生活的人创造“露营娱乐新场景”。这里共有光途、破晓、暮光、初生、秩序、光的诗歌等12大光影主题空间构成,夜间露营游览效果最好。

此外,“无界·幻境”还在周末白天和晚上分别演出亲子儿童剧、都市先锋话剧,让人在露营的同时感受戏剧之美。光影、草坪、星空、帐篷,假日里,与亲朋好友在这里体验自然与美好。

地址:沿河北大道至滹沱河生态岛。

滹沱河高尔夫露营地

50亩的高尔夫草坪,球道、沙坑、湖泊、树林,仿佛浑然天成,在草坪上、湖水边,或者树荫下三五好友坐在一起喝茶、赏风景、看孩子奔跑嬉戏。

这里可以容纳上百顶帐篷,是适合大人聚会、小孩撒欢的户外休闲新地标。在这里,不仅可以到萌宠乐园与小动物来个亲密互动,还能在大草坪上自由奔跑玩蹦床、滑滑梯、荡秋千、踢足球、挖沙子……此外,还有篝火晚会、星光市集等精彩活动。

地址:藁城岗上镇观光园路2号。

石家庄 IGT 城市露营公园

IGT 城市露营公园距离市区约20分钟车程,对厌倦了单调的城市生活的上班族来说,能实现一场说走就走的露营,下班之后约上三五好友,来营地露营烧烤,聊天唱歌,远离城市的喧嚣,体验无拘无束的休闲时光。

营地拥有草场质量极佳的草坪,木平台、石子烧烤区、7人制足球场、原生态农家采摘园、停车场、卫生间。不论装备齐全的露营老手儿,还是初次接触露营的业余玩家。在这里都能体验到露营的乐趣。

地址:鹿泉区启晨街启航小镇。

浆果派轻奢农场

浆果派轻奢农场露营有超大草坪供露营爱好者露营烧烤使用,这里还有适合拍照的霍比特人小屋、小动物的牧场、滑梯秋千、攀爬乐园、哪怕空手而来,也可以玩一整天。

农场内搭建了多处小景观,树荫下的玩趣场建有多项儿童无动力设施,有机菜园可以采摘最新鲜的各类有机蔬菜。这里适合带上小朋友来游玩。另外,营地会根据不同节庆文化以及气候特点,推出各类型主题露营活动。

地址:藁城区李村镇灰壁村村东。

廉州湖露营基地

廉州湖露营基地位于石家庄藁城区滹沱河廉州湖景区,是一个将住宿露营、游乐、休闲观光、户外运动、梨园农庄跨界融合于一体的创新景区,也是一个既可一日游放松心情,也可露营过夜二日游的户外休闲好去处。

景区为石家庄市滹沱河生态修复工程项目,全长10.3公里,修复完成后水域面积高达208公顷、绿化面积达到1076公顷。在这里,大家可以搭建帐篷,享受碧水蓝天,感受阳光微风,找寻那一份属于自己和家人的难得的休闲。夜幕降临,在美丽的廉州湖畔,大家可以参加篝火晚会,共赏星空,回归大自然,感受春的气息。

地址:藁城区金五公路。

森林河趣那主题公园

森林河趣那主题公园占地面积1000余亩。这里地势开阔,环境优美,交通便利,是以自然田园、旅游休闲、浪漫花海、团建会议为一体的综合农业休闲产业园区。

房车露营地为保持原生态基础上的小白杨林区,回收利用原址枯树木材作为部分建筑景观用材,充分利用太阳能照明、风能、生物化学污水处理等方式,形成房车露营地。此外,还有露营帐篷区。游客可以近距离接触大自然,沐浴着阳光,吹拂着清风,呼吸着清新的空气,为身心寻觅一处宁静放松的港湾。

地址:中华北大街北行至滹沱河景区云龙大桥西侧。

露营产业快速发展,已成为大众休闲旅游的新热点。露营赏景,文明与安全意识先行。
在露营过程中,广大游客要自觉维护环境卫生,做好垃圾收纳,倡导“无痕露营”;保护生态环境和文物古迹,爱护花草树木,践行绿色环保、文明旅游理念。同时,露营要避免在没有正式开发、开放接待旅游者、缺乏安全保障的“野景点”和违规私设“景点”进行,远离河道、山谷、陡峭斜坡等存在安全隐患的地点。
只有心怀爱护自然与敬畏自然之心,才能在与自然的亲近中,畅快享受露营的乐趣。

口见习记者 齐晓明

春分节气一过,春天已过去大半,赏花也进入佳境。山桃、杏花、梨花、连翘等都已次第开放,处处色彩缤纷、生机盎然。风和日丽的周末,带上家人,约三五好友,快去共赏那一抹娇艳春色吧!

平山县 山桃花点染太行

天桂山风景区:

春有约,花不误。位于太行山深处的天桂山,距石家庄市区约80公里,是北方著名的山岳古刹型风景名胜区,景区奇峰突兀、洞泉遍布、林繁花茂、古刹森严。

春风唤醒了天桂山的山桃,成片成岭,桃花绽放,使整个天桂山如痴如醉,娇嫩欲滴,香气怡人。一阵春风拂过,花瓣在山谷中飞扬,宛若烟霞。暖阳之下,可登山、可赏花、可观景、可怡神。特别提醒,山桃花花期很短,一般只有10天左右,有兴趣山中观桃花的朋友,一定别错过了花期。

藤龙山风景名胜区:

石家庄市平山县藤龙山景区的杏花全国闻名,是赏杏花的好地方。景区位于平山县王坡乡北部,

出发吧 去看最美的太行春色

井陉县 三条线路带你踏春赏花

日前,井陉县推出3条精品线路,邀请市民朋友前来踏春赏花。

线路一:山前大道→衡井线→南王庄乡东尖山村千亩杏花→太行天路东线→西线→大梁江村。



其中,东尖山村为中国传统村落,古村群山连绵,隐蔽幽静,随处可见红石古屋,路上可以欣赏千亩杏花。在大梁江村可以观赏漫山连翘花海,大梁江村为中国传统村落、中国历史文化名村、中国民俗文化村,有500余年历史,整体布局错落有致,堪称中国传统民居博物馆。在这里还能品尝地道的井陉美食。

线路二:从市区出发→井石快速路→太行天路东线→苍岩山国家级风景名胜区→朱家沟村特色民宿窑洞山庄。

沿线可以将八百亩连翘花、杏花、桃花、苹果花、梨花等尽收眼底,一次赏花过足瘾。窑洞山庄位于朱家沟村山上,有神仙溶洞、老虎洞、一线天、悬崖步道、原始森林等景观。还能在窑洞民宿和嵌入式特色民宿体验一下住窑洞的感觉。

线路三:从市区出发→井石快速路→陶瓷路→神堂路卧虎岭生态园→南横口陶瓷小镇。

卧虎岭生态园里,500亩桃花、杏花、

苹果花竞相开放,还有挖野菜等农事体验活动。陶瓷小镇的陶瓷风情街、陶瓷古村落,可泛舟湖上赏春光,体验陶瓷制作,夜晚泛舟欣赏河上灯光秀表演。

沿线上公交游赵县 邂逅浪漫的春天
省会首条“赵县一日游”公交旅游专线与您相约在4月

本报讯 (记者 宋钧 通讯员 安军丽)

春意盎然,正是郊游踏青好时节。既省心又省力、既质优又价廉、既规范又安全的出行方式是市民广泛关注和期待的。近日,记者从市公交集团了解到,首条公交旅游专线即将开通。开通前,记者随车一起去探访通往赵县的这条旅游专线,真实感受一下公交更贴心、更优质、更有温度的服务。

一条条公交线路,不仅织就了城市的交通网络,还串联了沿途的美好风光。乘坐公交车畅游春天美景,会发现这座城市真的是别具一格,一步一景、处处皆入画。

格,一步一景、处处皆入画。乘坐公交车出游,还能解决市民私家车旅游遇到的堵车和停车不方便等问题,广大市民可以享受到更加省心、放心、便捷的出行体验。

为进一步满足不同群众出行需求、丰富市民乘客文化生活、助推文旅融合发展,石家庄公交即将开通首条公交“赵县一日游”专线,全面打造“公交+文旅”出行服务模式。据市公交集团运营管理部经理王志辉介绍,“赵县一日游”公交旅游专线将于4月初正式开通,配备豪华旅游巴士,安全舒适。同时,为了满足市民多样化出游需求,市民可以采用线上预约购票、团体定制、包车“点对点”接送等多种方式个性化出行。届时,还将推出赵县景点门票折扣惠民政策。

为打造“赵县一日游”专线,市公交集团优选配了驾驶技能高、行驶平稳的星级车长,并围绕安全驾驶、文明行车等进行了专题培训,同时车上安排有乘务人员,确保乘客坐起来既舒适又安全。市公交集

团与赵县人民政府签署了共同推进旅游发展战略合作框架协议,一起构建便捷高效、服务优质、安全有序的公交旅游服务体系,打造连接市民与美景间高质量的桥梁。

市公交集团负责人表示,开通旅游专线,是落实交通运输部、文化和旅游部关于加快推进城乡道路客运与旅游融合发展的创新试点,开创“公交+文旅”服务新模式,推动形成公共交通和旅游深度融合、互促共进的发展新局面,将更好地满足人民群众多层次、个性化、品质化需求。下一步,市公交集团将继续深入拓展服务领域,积极发展“门到门”“点到点”定制服务,深化推广“车票+门票”“车票+门票+酒店”等一站式“公交+文旅”服务产品。

按照规划线路,“赵县一日游”公交旅游专线将直通柏林禅寺、赵县博物馆、赵州桥等旅游景点,行程紧凑、安排科学,兼顾乘客游玩和餐饮。相信不久的将来,市民乘坐公交旅游专线可以去欣赏更多、更美的风景。



晋州周家庄梨园赏花。(资料照片)本报记者 张晓峰 摄